Zakázka č. 10039 - Rekonstrukce objektu č.p.466, Skálova, Turnov

SO-01 Objekt Městského úřadu

Dokumentace pro stavební řízení

Architektonické a stavebně technické řešení

F.1.1.1.01 TECHNICKÁ  ZPRÁVA 

Pokud tato projektová dokumentace obsahuje požadavky nebo odkazy na jednotlivá obchodní jména nebo označení výrobků, výkonů nebo obchodních materiálů, které platí pro určitého podnikatele za příznačné, je možno tyto výrobky a materiály nahradit obdobnými s technicky a kvalitativně srovnatelnými parametry. V tom případě uchazeč v nabídce uvede obchodní názvy a výrobce těchto výrobků a materiálů, příp. údaje prokazující dodržení funkčních a kvalitativních parametrů min. v úrovni stanovené  dokumentací. 

a) Účel objektu

Stávající objekt č.p. 466 byl původně vystavěn jako turnovský sirotčinec. V rámci doby svého vzniku se jednalo o důstojný, architektonicky i stavebně kvalitně provedený dům. V dalších obdobích sloužil dům pro školské účely. V časově poslední etapě byl v objektu umístěn internát OAHŠ a kuchyň s jídelnou.

Záměrem objednatele je rekonstrukce stávajícího objektu čp.466, ve Skálově ulici v Turnově na moderní kancelářskou budovu městského úřadu. Cílem je centralizace odborů městského úřadu, které jsou v součastné době rozmístěny ve třech objektech ve Skálově ulici. Kromě samotné centralizace úřadu poskytuje  objekt čp.466 ve svém okolí dostatečné zázemí pro parkování vozidel městkého úřadu, pro vozidla občanů a další přidružené funkce náležející k budově tohoto charakteru. Svou polohou v samotném centru města je vhodná pro tento objekt občanské vybavenosti.

b) Zásady architektonického, funkčního, dispozičního a výtvarného řešení a řešení vegetačních úprav okolí objektu, včetně řešení přístupu a užívání objektu osobami s omezenou schopností pohybu a orientace

Urbanistické řešení 

Z hlediska urbanistického řešení je objekt pevně zakotven ve stávající struktuře města.

Jeho výrazná hmota se uplatňuje nejen ze Skálovy, ale i z údolí řeky Jizery. Vedle objektu základní školy a sokolovny patří k dominantním objektům Skálovy ulice.

Architektonické řešení

V rámci navrhované rekonstrukce bude objekt očištěn od postupných přístaveb, tak aby 
bylo docíleno původního hmotového řešení. Jeho architektonické ztvárnění výchází ze dvou možných přístupů. Jedním je návrat k původní architektuře dokumentované na 
archivních fotografiích, druhým pak soudobé pojetí objektu. Vzhledem k nové funkční náplni, prakticky zničeným původním prvkům fasády a s ohledem na snížení energetické náročnosti objektu navrhují autoři příklon k současnému pojetí objektu. Je třeba připomenout, že ponechání objektu v současném tristním architektonickém pojetí by 
bylo vzhledem ke změně provozu chybou. V rámci rekonstrukce je objektu je ideální 
příležitost vrátit tomuto domu důstojnou podobu.

Sadové úpravy v okolí objektu vycházejí ze stávajícího projektu sadových úprav Skálovy ulice a v projektu budou s tímto návrhem koordinovány. Bude provedeno osázení okolí parkovycích stání.

Dispoziční řešení, interiér

Dispozice administrativní budovy je řešena s předpokladem umístění každého odboru v jednom podlaží. Dispozici lze řešit variantně, dle konkrétních potřeb. Na výkresech je dokumentována konkrétní dispozice umisťovaných odborů, která byla v rámci zpracování studie projednána s vedením těchto odborů..

Skladba podlaží:

Suterén - pomocné prostory městské policie, technické zázemí, sklady

1.NP – odbor správní, městská policie

2.NP – odbor sociální

3.NP – odbor dopravní

4.NP – živnostenský úřad, odbor přestupkového řízení, OŠKS

podkroví – velká zasedací místnost, zázemí, rezerva

Úsek městské policie je navržen jako samostatný, s předpokládanou službou 24 hodin, sedm dnů v týdnu, se samostatným vstupem.

Do objektu bude vsazeno nové schodiště a výtah, tak, aby byl celý objekt bezbariérový. Vsazení schodiště umožní rozvolnění stávající chodbové dispozice a jeho prosvětlení.

Zhlediska interiérového řešení bude snaha o jednotné barevné řešení po jednotlivých patrech. 

Ve dvoře objektu je navrženo parkování jak pro městské automobily, tak pro občany. Celkem je navrženo 36 parkovacích stání (14 míst pro potřeby zaměstnanců městského úřadu a  22 pro potřeby občanů) a 2 parkovací místa pro služební vozy městské policie v přední části  objektu. Z celkového počtu jsou vyhraženy 2 místa pro osoby se sníženou pohyblivostí. Prostor pro parkování městského úřadu a veřejného parkoviště bude oddělen závorou.

c) kapacity, užitkové plochy, obestavěné prostory, zastavěné plochy, orientace, osvětlení a oslunění

Zastavěná plocha: 

SO-01 Městský úřad 608,2m2

IO-02 Zpevněné plochy 
– pojížděné plochy 1440m2





- chodníky 347m2

SO-03 Garáže a přístřešek 229m2

Obestavěný prostor: SO-01 cca 10 400m3

Provoz objektu městského úřadu č.p.466, lze rozdělit na dva provozy. 

Standartní provoz kanceláří jednotlivých odborů bude probíhat 5 dní v týdnu, v jednosměnném provozu.

Počet osob v administrativě: 64 (1 směny, muži/ženy - 30%/70%)

Provoz Městské policie bude 7 dní, ve třísměnném provozu

· celkem 15 mužů a 2 ženy

Orientace objektu čistý jih-sever.

d) technické a konstrukční řešení objektu, jeho zdůvodnění ve vazbě na užití objektu a jeho požadovanou životnost

Jedná se o stavební úpravy stávajícího objektu č.p.466 a změně užívání stavby z původního internátu na administartivní budovu. Objekt je čtyřpodlažní, s částečným podsklepením a podkrovím. Půdorysně jde o obdélník 40,23x14,75m, výška +18,39m.

V rámci navrhovaných stavebních úprav budou provedeny dispoziční úpravy na nové kanceláře, do objektu bude vestavěno nové schodiště a výtah. Do nevyužívaného podkroví budou vestavěny zasedací místnosti. Objekt bude očištěn od přístaveb. Budou provedeny sanace proti vlhkosti suterénního zdiva. Objekt bude kompletně zateplen. Budou kompletně vyměněny a upraveny rozvody zdravotechniky, ústředního vytápění, vzduchotechniky, silnoproudých a slaboproudých rozvodů. Zvolené konstrukční a materiálové řešení představuje tvalou hodnotu staveb horizontu 40-80let, u vnitřních instalací lze předpokládat životnost okolo 40 let.

e) tepelně technické vlastnosti stavebních konstrukcí a výplní otvorů

Tepelně technické vlastnosti nových výplní otvorů a obvodových konstrukcí byly navrženy v souladu s ČSN 730540-2 "Tepelná ochrana budov-část 2: Požadavky“. 

f) způsob založení objetku s ohledem na výsledky inženýrskogeologického a hydrogeologického průkumu

Jedná se o stavební úpravy stávajícího objektu. U případných doplňkových základů (zádveří, schodiště, výtahová šachta) se předpokládá jednoduché zakládání v jednoduchých základových podmínkách.

g) vliv objektu a jeho užívání na životní prostředí a řešení případných negativních účinků

Vlastní  provoz  objektů  nemá  podstatný negativní vliv na životní prostředí. Odpady vznikající při provozu objektu budou tříděny a ukládány do nádob. Likvidace odpadů bude prováděna podle předpisů odpadového hospodářství jednotlivých provozů. Splaškové vody budou zaústěny  kanalizací do městského stokového systému a do městské ČOV. 

h) dopravní řešení

V areálu Městského úřadu je nově navrženo několik parkovacích míst a nová příjezdová komunikace, která navazuje na stávající obslužnou komunikaci.

i) ochrana objektu před škodlivými vlivy vnějšího prostředí, protiradonová opatření

Lokalita stavby není na poddolovaném území.

Lokalita není ohrožena svahovými pohyby.

Objekt se nachází mimo záplavové území.

Stavba nezasahuje do CHKO.

Stavba nezasahuje do ochranného pásma lesa. 

Stavba zasahuje do ochranného pásma dráhy a leží v obvodu dráhy.

Výstavba objektu nevyžaduje vyhlášení nových ochranných a bezpečnostních pásem. 

Ochranná pásma inženýrských sítí budou dle obecně závazných předpisů.

Radonový průzkum (výskyt radonu v interiéru budovy), Radium spol. s r.o., Liberec, únor 2010 – závěr: není třeba zvažovat provedení zásahu ke snížení přírodního ozáření osob.

j) dodržení obecných požadavků na výstavbu

Navržený objekt splňuje obecně závazné technické předpisy pro výstavbu, zejména vyhl. č.268/2009 Sb.

V Turnově 30.4.2010





vypracoval: Ing. Tomáš Hocke



